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BREVET D ETUDE PROFESSIONNEL
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G221 demiﬁer 14 fonction des. systemes des SOUS- systemes des composams

BAREME:

GROUPEMENT "Est” | SESSION 2001
EXAMEN : BEP Moaintenance des Systémes Mécaniques Automatisés.
EPREUVE 1 I3 Aralvse des Systémes.

MIREE : dheyres
COEF.4
Faga e:ﬁe @aﬁ:ﬁ@

E@HELLE N@mbre de mages



'1°) Pneurnatmue T

Questmnl > Le bureau des. methodes desme remplacer le-vérin pneumatique du tiroir (2C) 1 ui faut connaitre
e e dlametre du plston sachant que Ia charge a déplacer nécessite yn effort de 80 daN; (le taux. de.
charge ne sera pas pris en compte); fa. pression utilisée est egale a6 bars On vous demande‘

& 1nd1quer I diametre du vérin en utlhsant 1’abaque ci—dessous : '

‘ Eg-‘g' "‘5? ( dzamétres en min
e

&
o)

nen bars:

|, Diametre duve

Prassi

- Electro-—dlstrlbuteur‘ em  position |

| fleches droites (vérin en mouvement) o | | e
Electro-distributeur er - position| @ o. | © ¢ L. 6

| fidches drojtes (vérin en fin de course) | ' | B
Electro-distributeur en position fléche & 12 & 12z 0

croisées (vérin en mouvement}

Question 2 3 Donner les conséguences sur le fonctionnement du vérin si le conduit de pilotage de ZNB était,

pour diverses raisons, obstrue Rependre aux trois questlons suwantes pdr Oui Ou par non, en
cochant la bonng. XEponse

* La tige du vérin peut-elle rentrer 7 -

X out D NON

* La tige du vérin peut-elle sortir 7 : D oul NON
¥ La tige du vérin peut-clle rester immobile lorsque < _
le distributeur 1D se trouve en position centrale 7 Ol D NON
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3°) Electr:que o

Questwn 1i 'b‘En vous aidant de Ia nouvelle plaque 31gnalet1que du moteur du groupe hydrauhque rependre
. o aux questlons suwantes Tensmn d’ahmentat:on 380v tnphasee :

| a) Calculer la. pulssance absorbﬁe (P )en watts - | '} R W ma@m:_aaupar.
SRS R ST PR
T P =T w.

0!660v en

© - Représenter le couplage sur la plague & bornes ci-dessous

Ul vr

W2

- Justifier votre réponse en quelques lignes :

La tension maximale supporiée par un enrculement stant égale 3 la tension du réseau, on dolt
coupler te moteur en friangle. 81 Pon couple le moteur en étolle on divise la tension aux
bomes d’un enroulement par V3.
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1 - ETUDE STATIQUE

But de P etude determmer‘,la pression maximum de compactage du papier et. determmer la pressmn
X hydrauhqu mimmum necessalre i la rentree de la tlge du Venn thrau que (IC)

Les ponds des pxeces sont neghges a" Iexc:eptlon du ptsion de
compactage B '
Les frottements sont neghges

Le piston de compactage est un paralleieplpede

1-1-1 Caractéristigues physicues :

Question 1 @ Calculer effort produit par le vérn hydraulique en fin de course pendant Ia phase de
C()mpa.c{age : Fﬂuide.fpistﬂn soxfl ‘

FepxS= pmmmmmwg x 8%4) = 2827 daN
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Qiieéf:ia‘xi 2:p Calculerl massedu_;p_i‘éton' de compabtagem en kg saciiaht qﬁ’il est en’abier 8235

= 78%. x ﬁ @@23575 22 Kg

‘ Qwestmn 3 : b En deduire Ic p01ds du pxston de compactage P,
T On prendra comme accéleratlon de Ia pesanteur g”l()m/s

-3
Fpap%en’pis%on de compactage
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